

MARCO POLO **馬可波羅瓷砖** 

## 热烈祝贺马可波罗瓷砖品牌价值2016年荣升至219.75亿

综合店:柳江路与107国道交会处向东100米路南 电话:0395-3723999 1295店:漯河市贸易区建材18区5号 电话:0395-2922392

# 买家具样品靠谱不?



通常,人们购物时都愿意 买新品,觉得样品摆放时间 长,外表常会有伤痕或污渍。 然而,很多家居消费者却愿完 然而,很多家居消费者却愿的 得样品已摆放了一段时间,有 助于有害物质的挥发,买回后 可缩短散味时间。用不到一半 的价钱,购置型号一样、款 一样、质量一样的商品,是每 个消费者都难以拒绝的美事。

购买样品家具一定要注意 "验身",排除"浑水摸鱼"的 样品家居。据家居销售人员介 绍,为了顺利推出新款产品, 销售商需要将老款式的家具清 仓。因此,一些品牌会出现大 幅度降价,打折销售更是惯用 手法,五折、三折均不足为 奇,有些商品近乎厂价销售。 对于消费者来说,购买这样的 商品可谓物美价廉。

卫东女士曾多次购置样品家具,对购买样品家具有一番心得。"我个人觉得样品和库房的新品没有什么区别,但是样品要更加精挑细选。我会选择精品中的样品,因为很多精品家具品质非常不错,但是普通家庭难以接受其高昂的价格。即使是样品,只要外观没有陈旧感就会考虑购买。"

去年下半年,董女士购买了一套乳白色的样品衣柜,原价6000多元,因为是店内陈列样品,特价三折销售,董女士以不到2000元的价格购得。衣柜在家中安置停当,董女士发

现它与淡紫色的墙面色调非常不协调。董女士随即要求调换一套,但销售人员却告诉她,这套衣柜是样品,仅此一套,没有调换的余地,更不能退货。因此,消费者在购买降价商品的同时,必须留意这些特别的附带条件。

最后,律师提醒消费者,销售过程中,商家提出选购限制,如仅售样品、花色款式无法选择等,消费者一旦接受这些限制购买了商品,法律上视为双方的买卖合同成立,具有了法律效力。购买之后,消费者因非质量问题要求退货或换货,商家有权拒绝。

据《山西晚报》

#### 装修案例

### 简单家居别样美











本案在整体构思中,以北欧清新的风格融入空间内,舍弃多余的华丽装饰,让屋主回家就能徜徉温馨氛围中。本案以简单的白色作为空间画布,铺叙简约清新的北欧风。 据土巴兔网

# "国美G部落夏令营"开营啦

8月26日~10月1日,国美携手英特尔、华硕、戴尔、宏碁、惠普等大品牌,推出"国美G部落电子竞技夏令营"活动。期间,逢周六周日,国美全国18家门店将邀请电竞粉丝们一起欢度精彩的夏日周末,点燃电子竞技爱好者的激情。

无论你是狂热电子竞技游戏粉丝,还是热爱电脑软硬件的酷玩达人,甚或是热衷美女帅哥的宅男腐女,"国美G部落电子竞技夏令营"都将成为这个夏天电竞粉丝们娱乐休闲的好去处。国美与英特尔特邀

约多位当红电竞主播、网红、 KOL亲临现场与电竞粉丝们在 门店见面,零距离亲密接

当然,国美和各厂商也为现场电竞粉丝准备了众多精美礼品,包括免费冰饮、超大电竞鼠标垫,以及参与游戏、互动活动可获精美游戏手办、定制 logo 笔记本、网红粉丝的专属奖品。

"国美G部落电子竞技夏令营"活动不仅有令人心动的 粉丝见面会,也有生动有趣的 电脑性能知识课堂。活动当 天,购买游戏本享受专享折扣;部分产品可参与"零首付"、"零利息"、"零手续费"的分期付款;电脑以旧换新最低抵500元;活动当天购买笔记本电脑,还将获得厂商的"神秘大礼包"。

"国美G部落电子竞技夏令营"最令人激动的环节无疑是现场粉丝参与的LOL路人赛和游戏互动体验,现场粉丝和观众均有机会参与英雄联盟五人对抗赛、组队排位赛,当红人气主播、网红会陪伴粉丝们一起试玩爆款游戏。



装修用墙布 我选新丝路

地址: 漯河贸易区柳江路与西京路交叉口向南200米路西电话: 0395-2909777



